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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Основи оперативно-розшукової діяльності  

Викладач (-і) Кадук Світлана Володимирівна 

Контактний телефон 

викладача 
Кадук Світлана Володимирівна, тел.  (0342) 59-61-34 

E-mail викладача svitlana.kaduk@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 6 кредитів ЄКТС, 180 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ При вивченні навчальної дисципліни 

можуть використовуватися можливості платформ Google 

Classroom, Google Meet, Zoom та ін. 

Консультації 

Консультації проводяться відповідно до Графіку 

індивідуальних занять зі студентами, розміщеному на 

інформаційному стенді та на сайті кафедри 

https://kpd.pnu.edu.ua/hrafik-indyvidualnoi-roboty-z-studentamy/, 

також можливі консультації шляхом листування через 

корпоративну електронну пошту. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення дисципліни вільного вибору є набуття студентами необхідних знань 

та вивчення теоретичних положень, що стосуються основних кримінальних процесуальних 

відносин в кримінальному провадженні. 

Програма дисципліни вільного вибору складається з таких змістових модулів: 

1. Предмет ОРД. 

2. Тактика ОРД. 

Оперативна-розшукова діяльність – об’єктивні закономірності застосування оперативними 

підрозділами спеціальних сил, засобів, методів, для захисту людини, суспільства і держави 

від злочинних посягань. Оперативно-розшукову діяльність слід розглядати не лише як 

державно – правову форму боротьби з правопорушеннями, а і як наукову галузь права. 

Основними джерелами цієї галузі виступають Конституція України від 26 червня 1996 р. 

Кримінальний процесуальний кодекс від 2012 р, Закон України «Про оперативно-розшукову 

діяльність» від 1992р, Закон України « Про Національну поліцію» від 02.07.2015 р. Закон 

України «Про прокуратуру» від 14.10. 2014 р, Закон України «Про організаційні правові 

основи боротьби з  організаційною злочинністю» від 30.06.1993р, Закон України «Про 

розвідувальні органи України» 22.03.2001 р, Закон України «Про контррозвідувальну 

діяльність» від 26.12.2002 р, Закон України «Про Службу зовнішньої розвідки України» від 

01.12.2005 р, Закон України «Про державне бюро розслідувань» від 12.11.2015 р, Закон 

України «Про Національне антикорупційне бюро України» від 2014 р, зі змінами і 

доповненнями станом на 31.12.2019 р. 

Висока технічна оснащеність злочинних угруповань, наявність власної розвідки й 

контррозвідки, володіння ними новітніми формам методами протидії правоохоронним і 

судовим органам ускладнює, а інколи унеможливлює виявлення ознак вчинюваних ними 

злочинів лише кримінально-процесуальними та криміналістичними засобами. Важливе місце 

посідає оперативно-розшукова діяльність, якій властиві специфічні форми, методи, що 

дозволяють виявляти й документувати злочини не лише після того, як вони вчинені, але й на 

стадіях їх підготовки або вчинення, здійснювати профілактичну діяльність. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни вільного вибору студента «Основи оперативно-розшукової 

діяльності» є формування у студентів засвоєння системи знань, навиків і вмінь, які вкрай 

необхідні слідчому, експерту, оперативному працівнику. 

Основними цілями вивчення дисципліни «Основи оперативно-розшукової діяльності» є 

набуття студентами знань та розуміння змісту норм законодавства України, формування 

умінь та навичок щодо застосування теоретичних знань в практичній діяльності з 

розслідування та розкриття злочинів.  
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4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності, пов’язаної з 

тактикою та методикою розкриття і розслідування злочинів. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Фахові компетентності: 

Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих 

знань у професійній діяльності, пов’язаній з тактикою та методикою розкриття і 

розслідування злочинів. 

Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування, що стосуються 

діяльності, пов’язаної з тактикою та методикою розкриття і розслідування злочинів. 

Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

Програмні результати навчання: 

Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і 

демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.  

Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему. 

Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за 

визначеними джерелами. 

Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного 

встановлення певних обставин. 

Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 

відповідно до отриманих рекомендацій.  

Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово, правильно 

вживаючи правничу термінологію. 

Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для своєї професійної діяльності. 

Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і 

бази даних. 

Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними програмами, необхідними у 

професійній діяльності. 

Працювати в групі, формуючи внесок у виконання завдань групи. 

Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових 

інститутів і норм фундаментальних галузей права. 

Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично 

значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. 

5. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 30 

семінарські заняття / практичні 

/ лабораторні 
36 

самостійна робота 114 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

7 081 Право 4 Вибірковий 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема  Кількість год. 



Лекції 
Сем/ пр/ лаб 

заняття  
Сам. роб. 

Тема № 1. Предмет, принципи і завдання ОРД 2 2 6 

Тема № 2 Історія оперативно-розшукової 

діяльності 
2 2 6 

Тема № 3. Характеристика оперативно-

розшукового закону 
2 2 6 

Тема № 4. Принципи ОРД. 2 2 6 

Тема № 5. Правовідносини в оперативно-

розшуковій діяльності 
2 2 6 

Тема № 6. Гарантії законності в здійсненні 

ОРД 
2 2 8 

Тема № 7. Підстави для проведення 

оперативно-розшукової діяльності 
2 4 8 

Тема № 8. Підрозділи, уповноважені 

проводити оперативно-розшукову діяльність 
2 2 8 

Тема № 9. Сутність і значення оперативно-

розшукової тактики 
2 4 8 

Тема № 10. Використання результатів 

оперативно-розшукової діяльності у 

кримінальному судочинстві 

2 2 8 

Тема № 11.Сприяння здійсненню ОРД 2 2 8 

Тема № 12. Соціальний і правовий захист 

працівників оперативно-розшукових 

підрозділів 

2 2 8 

Тема № 13. Соціальний і правовий захист 

особи, яка залучається до виконання завдань 

ОРД 

2 2 8 

Тема № 14. Інформаційне забезпечення ОРД 2 4 10 

Тема № 15. Психологічне забезпечення ОРД 2 2 10 

 ЗАГ. 30 36 114 

6. Система оцінювання курсу 

Загальна 

система 

оцінювання 

курсу 

Визначається Порядком організації та проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника, введеним в дію наказом ректора Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 

309. https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-

orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-

osvity.pdf, а також Методичними рекомендаціями до порядку оцінювання 

успішності здобувачів вищої освіти у навчально-науковому юридичному 

інституті (далі - МРПОУ), затвердженими Вченою радою навчально-

наукового юридичного інституту Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника, протокол №13 від 27 червня 2024 

року) https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/ 2024/11/metodychni-

rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf 

Вимоги до 

письмової 

роботи 

Передбачається виконання 2 письмових модульних контрольних робіт. Зміст 

питань, форма та структура завдань визначається викладачами, що проводять 

семінарські заняття за погодженням з керівником навчальної дисципліни та 

затверджується на засіданні відповідної кафедри (пп. 3.1.3.2 МРПОУ). На 

першу письмову модульну контрольну роботу виносяться описові питання, 

тестові завдання з пройдених тем. На другу письмову модульну контрольну 

роботу виносяться описові питання, тестові завдання з пройдених тем. 

Максимальна кількість балів за кожну  письмову модульну контрольну 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/%202024/11/metodychni-rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf
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роботу – 20 (пп. 2.4.2.2 МРПОУ). 

Семінарські 

заняття 

 Завдання для семінарських занять визначені у методичних вказівках, що 

розміщені на сайті кафедри: https://kpd.pnu.edu.ua/denna-forma-2/,  а також в 

системі дистанційного навчання. Максимальна кількість балів за семінарські 

заняття – 25 (пп. 2.4.2.1 МРПОУ). 

Умови 

допуску до 

підсумкового 

контролю 

 Студент допускається до підсумкового контролю за умови виконання всіх 

видів робіт, передбачених навчальною програмою. Наявність хоча б одного 

пропущеного і невідпрацьованого семінарські заняття є підставою для 

недопуску (пп. 3.2.2 МРПОУ). Здобувач не допускається підсумкового 

контролю, якщо впродовж семестру він набрав за всі види робіт менше 25 

балів (пп. 3.2.3 МРПОУ). 

 
Підсумковий 

контроль  

Екзамен. Варіанти завдань на екзамен, бали за їх виконання, критерії 

оцінювання розробляються керівником навчальної дисципліни та 

затверджуються на засіданні відповідної кафедри (пп. 3.2.5.1 МРПОУ). 

Підсумковий бал складається з суми підсумкового балу за семінарські 

заняття (максимально 25 балів), балу за письмові модульні контрольні роботи 

(максимально 20 балів), балу за самостійну роботу (максимально 5 балів, пп. 

2.4.2.3 МРПОУ) та балу за екзамен (максимально 50 балів) (пп. 2.4.1-2.4.2 

МРПОУ).  Бал за індивідуальну роботу та/або участь у науковій роботі 

(максимально 10 балів) є додатковим балом, який додається до підсумкового 

семестрового балу (пп. 2.4.2.4-2.4.2.6 МРПОУ). Підсумковий бал становить 

максимально 100 балів.  

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 

Зміст питань, форма та структура завдань та інструкції щодо виконання обов’язкових 

(письмових модульних контрольних робіт) та додаткових (письмових завдань за питаннями 

самостійного опрацювання, письмових експрес-опитувань тощо) письмових робіт 

визначаються викладачем, що проводить семінарські заняття, за погодженням з викладачем, 

що проводить лекційні заняття (Розділ 3 МРПОУ). За бажанням (для отримання додаткових 

балів) студенти можуть виконувати індивідуальні завдання (пп. 3.1.4.1-3.1.4.3 МРПОУ). Види 

індивідуальних завдань та інструкції щодо їх виконання знаходяться на кафедрі та на сайті 

кафедри. 

Академічна доброчесність: 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 

визначених Положенням про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням 

академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника https://pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-академічному-

плагіату.pdf, усвідомлюючи наслідки порушення. Реагування на порушення академічної 

доброчесності здійснюється відповідно до встановлених процедур 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/05/pr.01.1.1-08_2024-

protsedura_8_universytet.pdf.  

Відвідування занять: 

Очікується, що всі студенти відвідають лекції і семінарські заняття. Пропуски  занять 

відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене 

заняття впродовж двох тижнів з дня пропуску заняття (абз. 1. пп. 3.1.2 МРПОУ). За 

пропущені лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної 

кількості лекційних годин, які відведені на навчальну дисципліну відповідно до робочого 

навчального плану, керівник курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу 

студента (абз. 2. пп. 3.1.2 МРПОУ). 

Неформальна освіта: 

Питання визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті регулюється 

Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-академічному-плагіату.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-академічному-плагіату.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-академічному-плагіату.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/05/pr.01.1.1-08_2024-protsedura_8_universytet.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/05/pr.01.1.1-08_2024-protsedura_8_universytet.pdf


https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-

vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-

natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf 

8. Рекомендована література 

1. Кириченко О.В., Хмеленко В.В. Принципи оперативно-розшукового запобігання 

злочинам. Київ: ЦУЛ, 2020. 160 с. 

2. Удовенко Ж.В. Криміналістика: конспект лекцій. Київ: ЦУЛ, 2020. 320 с. 

3. Подобний О.О. Поняття, завдання та принципи оперативно-розшукової діяльності. 

Оперативно-розшукова діяльність у виявленні та розслідуванні злочинів: теорія, історія і 

сучасна практика : навч.-метод. посіб. / О. О. Подобний. Одеса, 2021. 258 с.  

4. Гула Л.Ф. Крижановський А.С. Практикум з криміналістики - методика розслідування  

окремих видів злочинів. Київ: Новік-прінт, 2021. 533 с. 

5. Сабадаш В.П., Ларкін М.О. Криміналістика: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2022. 228 с. 

6. Розов В. І. Психологія оперативно-розшукової діяльності в схемах і таблицях: 

навчально-наочний посібник. Київ. КНТ, 2022. 148 с. 

7. Тетарчук І.В. Криміналістика: навч. посіб. / Київ: ЦУЛ, 2022. 200 с. 

8. Бабіков О. П. Негласні слідчі (розшукові) дії: теорія і практика / О. П. Бабіков; Наук.-

дослід. ін-т публічного права; 2-ге вид., випр. та доповн. Київ: Норма права, 2024. 464 с. 

 Детальний перелік монографічної, наукової, науково-практичної літератури, нормативних 

джерел та інформаційних ресурсів до кожної теми міститься в навчально-методичних 

посібниках:  

1.Кадук С.В. Методичні вказівки для підготовки до семінарських (практичних) занять з 

навчальної дисципліни «Основи оперативно-розшукової діяльності» для здобувачів денної 

форми навчання галузі знань 081 «Право», спеціальності 081 «Право», ОПП «Право» ( 7 

семестр). Івано-Франківськ : Навчально-науковий юридичний інститут Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. Івано-Франківськ, 2024. 17 с. 

2.Кадук С.В. Методичні вказівки для самостійної роботи з навчальної дисципліни 

«Основи оперативно-розшукової діяльності   » для здобувачів денної форми навчання галузі 

знань 081 «Право», спеціальності 081 «Право», ОПП «Право» ( 7 семестр). Івано-Франківськ 

: Навчально-науковий юридичний інститут Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника. Івано-Франківськ, 2024. 18 с. 

 

 

Викладач                        Світлана КАДУК 
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